
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и их родителей по вопросам организации 

питания в ГБОУ школе № 403 Пушкинского района Санкт-Петербурга 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли обучающихся и их родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

Дата анкетирования: 10.03.2022- 22.03.2022 года 

Количество анкетируемых: 98 человек 

Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты школьника (заполняется вместе с родителями) 

№ Вопросы анкеты Варианты ответов Процентное соотношение 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь 

ответить 

94% 

- 

5% 

2 
Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь 

ответить 

96% 

- 

4% 

3 
Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

88% 

12% 

3.1 Если нет, то по какой причине 

Не нравится 

Не успеваете 

Питаетесь дома 

4% 

- 

8% 

4 В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

Горячий обед (с 

первым блюдом) 

52 

76 

5 Наедаетесь ли Вы в школе 

Да 

Иногда 

Нет 

94% 

6% 

- 

6 

Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да 

Нет 

92% 

8% 



7 
Нравится питание в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

Не всегда 

80% 

- 

20% 

7.1 Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 

Однообразное 

питание 

Готовят нелюбимую 

пищу 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное_________ 

3% 

- 

 

16% 

1% 

- 

- 

8 
Посещаете ли группу продленного 

дня? 

Да 

Нет 

53% 

47% 

8.1 
Если да. То получаете ли полдник 

в школе или приносите из дома? 

Получает полдник в 

школе 

Приносит из дома 

% 

 

15% 

9 
Устраивает меню школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

Иногда 

71% 

8% 

19% 

10 
Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да 

Нет 

80% 

20% 

11 
Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

- - 

Результаты анкетирования 

Результаты анкетирования показали, что в целом обучающиеся и их родители 

удовлетворены качеством и организацией питания в школьной столовой.  

По результатам анкетирования «Анкета школьника» можно сделать следующие 

выводы: 

- 94% обучающихся удовлетворяет организация питания в школе 

- 96% обучающихся удовлетворяет санитарное состояние столовой 

- 71% обучающихся устраивает ежедневное меню 

- 80% обучающихся считают питание здоровым и полноценным 

- 92 % обучающихся подтвердили, что питаются организованно 



 

Предложения обучающихся и их родителей по улучшению качества приготовления 

пищи в школьной столовой и организации питания в школе. 

1. Побольше фруктов, соков 

2. Чтобы еда была сытная и полезная (больше мяса и белковой пищи) 

3. Чтобы было побольше салатов 

4. Больше овощных низкокалорийных блюд (салат из капусты, моркови, например) 

5. Блюда на выбор 

 


